

Debreceeni Ujság
1918. október 2.

Dr. Thuróczy

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 3 korona. Negyedévre 9 korona.
Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
Meggjelenti: hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. 1-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 12 fillér.

Bulgáriában tisztul a helyzet

Szófiában megérkeztek a segítő csapatok.

A vezérkar jelentése.

Budapest, szept. 29. Az olasz arcvonalon nem volt különös esemény. Az albán tenger-melléken és Beratinál olasz előretöréseket meg-hiúsítottunk.

Budapest, szept. 30. Az olasz harctéren si-keres járőrvállalkozások. Az Ochrida-tóttól köz-évtlen nyugatra a bolgár front helyzetére tekin-tettel egy erepszakasz kiürítettünk.

Németország harcai.

Ludendorff első füzérlétszámoló jelentése.

Berlin, szept. 29. (Nyugati harctér.) Az angolok a belgákkal együtt kiterjesztették tá-madásaikat Flandriára és folytatták azokat Cambrai irányában. Francia és amerikaiak ismételt rohamozták a Champagneban, vala-mint az Argonnek és a Maas között. Rupp-recht trónörökös hadserege: A tengerpart-tól a Lystól délre eső szakasz az új folya-mán heves tűzharc, amely a reggeli órákban Dixmuiden és Vulverghem között a legro-sebb pergőtűzzé fokozódott. Angolok és bel-gák a Dixmuidentől délre Vulverghemig hu-zódód. harc vonalon támadtak. Sikertelen az e-llenség nek tölcserállásainkat elfoglalni és rész-ben tüzéségi vonalunkba is benyomulni. A déltől nyugatra az ellenség támadását a kö-vetkező vonalon állítottuk meg: Dixmuiden vasuti töltés—Glecken—Houthouster—West-roobek—Paschendaale—Beolaere—Zandvo-erde. Az ezen vonal ellen intézett támadásokat a harctérré érkező tartalékok segítségével vissz-aütasítottuk. A wytschaetei magaslatok az e-llenség öbbszörös támadásaival szemben meg-tartottuk. Cambraiól nyugatra a Marchionat mindkét oldalra eső csatornaállásoknak a szeptember 27-iki harcokban történt elvesz-tése folytán tegnap reggel arcvonalunkat a nyílt terepről egy hátsó állásban az Arleux—Aubigny vonalba — Cambraiól nyugatra eső csatorna mögé Cambrai-Marcouilleux át a régi Villers—Guislain vonalba visszavertük. Ezeket a mozdulatunkat az új folyamán az e-llenségtől meg nem zavartatva hajtottuk vég-re. Az ellenség reggel még hosszú időn át tűz-alatt tartotta a kiürített terepe. A déli órák-ban erőteljesen kezdett előrenyomulni és Cam-braiól északnyugatra és nyugatra nagy erők-vel támadott. Visszautasítottuk. Épp így meg-hiúsult a Marcoingtól délre lévő vonalak e-llen este intézett támadások. A német trónörö-kös hadserege: Az Ailette és az Aisne kö-zött ellenséges beavatkozás nélkül visszavontuk vonalainkat az Oise—Aisne csatorna mögé az Ailette melletti Anny le Chateau és az Aisne-melletti Bourg között. A több nap óta előke-sztett mozdulatokat tervszerűen és az ellenség-től meg nem zavartatva hajtottuk végre. A Suirpétől nyugatra sikeres előtérri harcok. A Suippe és az Aisne között, valamint az Ar-gonnek és a Maas között folytatta az ellen-

ség erős támadásait. Ezek tegnap különösen súlyosak és az ellenségre nézve rendkívül ve-resek voltak. Ott harcoló minden német törz-szeli csapataink, amelyek az utóbbi napokban súlyos követelményei ellenére tegnap is kí-válóan verkedtek, teljes elhárító sikert arattak. A franciákat, akik a Suippe és az Aisne kö-zött az egész vonalon részben hatszor ismételt és erős páncélcsoportokkal vezetett támadá-sokban törtek előre, elkeseredett harcban visszavetettük. Egyetlen helyi sikerük Somme Py bevételében és ellenállási vonalunknak kisebb, csekély terjedelmű benyomásában merült ki. Az Argonnekban tegnapelőtt az ellenségre az Aire-völgyben való előnyomulása folytán vonalunkat a Binarvillel keletre és Apremont-tól délnyugatra eső vidékre vontuk vissza. Az Argonnek keleti szegélye és az Apremont—Cierges—Briouilles vonal ellen az amerikaiak részben új hadseregek harcbevetésével töb-biszörös támadásban törtek előre. Apremontnál és Ciergestől keletre helyi sikereket értek el. Itt vonalunkat korán reggel a Cunel és Falx melletti erdőig vontuk vissza. Az ellenség támadásai ugy itt, mint az arcvonal egyéb többi részén elhárító tüzelésünkben az ellenség-nek igen súlyos veszteségei mellett szívós kö-zelharcban és a mi eredményes ellentámadá-sunkban meghiúsultak. Az Alretől keletre rohamozó ellenséget lépcsőzetesen tagozott csapa-taink nagy sikerrel támadták meg. A tegnapi harcokban több, mint 150 ellenséges páncélko-csát pusztítottunk el. Tegnap 32 ellenséges repülőgépet és 3 kötött léggömböt löttünk le.

Berlin, szept. 30. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös és Bochn vezérezredes hadserege: Flandriában az ellenség foly-tatta támadásait. A szeptember 27-ikén áll-tásainkba történt ellenséges beírás arra készít-tett bennünket, hogy védelmi arcvonalunk jobb szárnyát a Handsahne szakasz mögé vonjuk vissza. Dixmuidentől Nereheing, a harctér balszárnyán pedig kiürítettük az új alaku Wytschaete állást. A Handsahne szakasz és a Lareen—Roosebecktől nyugatra húzódó vo-nal ellen irányuló ellenséges támadásokat visszautasítottuk. Pasendelle és Beckelaere kö-zött az ellenség Wourlede és Dedieding nyo-mult előre, ahol a lökést felfogtuk. Houthoutól Commenig a Lys mentén kora reggel előrenyo-muló ellenséget ellentámadással visszavertük. Itt a Lys lapályon küzdöttek. Hatalmas vias-kodás folyik Cambrey és St. Quentin közti arcvonalon. A város ellen és főleg két oldalt, az ellenség 16 hadosztályt vetett harcba, hogy Cambraiót elfoglalja, vonalunkat az ut mindkét oldalán áttörje. Cambraiót északra a helyen-ként 8 ízben megismételt erős ellenséges táma-dások Sencourtnál és Tylloynál vonalaink előtt eredményes ellentámadásaink, következtében meghiúsultak. Cambraió külvárosában Maan-willeben és Chantignyben az ellenség befész-kezte magát. Itt a város nyugati szegélyén ál-lunk a Shelde mögött, ahol visszavertük az e-llenség megújított heves támadásait. A csatorna szakaszon tul Washingtontól északra történt

ellenséges támadások a Cambrey—Moschier-ut előtt és az ut mintén összeomlottak. Marcoingtól délre az ellenség visszahúzótt bennün-ket a Masniere Orevachury csatorna szakasz-mögé. Hasonló erővel támadta az ellenség Somme Lieuxtól. Pellogristól délre terjedő vo-nalaitkat Pellegris és Belicourt között az e-llenség többszörös rohamát teljesen visszave-rtük. Willerscouslairst, amelyet átmenetileg el-vesztettünk, ismét visszafoglaltuk. Helyi hely-gű betörési pontokat ellenőrkéssel megtisztít-tottuk az ellenségtől. A Combeliers és Wacou-gouisy mellett harcoló hadosztályok a Mar-ceink irányában szárnyunk ellen előretörő e-llenséget tartalék zászlóaljaink elszánt ellen-támadásával visszavetették. Öllicourt és Bölle-rixe között, az ellenség áttört a csatornán. Elő-nyomulását a Belicourt északi szegélyén a Leocourt vonalon megállítottuk. A Gricourt-északra minden rohammal dacoló ezredeink este kénytelenek voltak szárnyukat Leocourt-ba visszavonni. A tegnapi súlyos harcok nagy-jában sikeres eredményében az összes men-törzseknek egyenlő részük van. A német trón-örökös és Gallwitz tábornok hadserege: A Oisne és Aisne melletti új vonalaink ellen a-ellenség erősen utánunk nyomult. Sikeres e-llentámadásokban foglyokat ejtettünk. Az amer-ikaiak is nagy erőkkel támadtak, az argonne-erdő keleti szélé, valamint az Argonnek és a Maas között lévő harc vonalunk ellen. A roha-muk teljesen meghiúsult. Az Avre völgy ke-ldalán elragadtuk az ellenségtől Apremont, valamint a Montrau erdőtől és több, mint egy kilométerre visszavetettük az amerikaiakat.

Mi van Bulgáriában.
Berlin, szept. 30. Beavatott helyre ér-kezett jelentésekből kitűnik, hogy Szófiá-ban a helyzet a döntő fordulatot a javu-lás irányában nem vett. Katonai tekintet-ben a javulást kétségtelenül meg lehet állapítani, de a politikai helyzet még min-dig aggasztó, mert a szövetségesek híve-nek nem sikerült Milanov miniszterelnö-köt kikapcsolni és az ententehez intézett könyörgésére rácafolni. (M. T. I.)

Bulgária Wilsonhoz fordult.
Bern, szept. 30. Mint a Neues Wiener Tagblatt herti tudósítója jelenti, Bulga-ria kormánya azzal a kérelemmel fordult Wilson elnökhöz, hogy a tárgyalások fo-lyomán képviselje Bulgária érdekeit. Ez-zel egyidőben késznek nyilatkozott arra hogy a fegyvert letegye.
Hír szerint Anglia és Franciaország közt a bolgár kérdésben nézeteltérések támadtak. Anglia ugyanis hajlandó vol-na enyhén közelíteni Bulgáriát, viszont a győzelemért Franciaország teljesen ki akarja használni a balkáni fronton ara-tott sikereit. (M. T. I.)

Psics a bolgár ajánlatról.
Lugano, szept. 30. Párisból jelenti a Corriere della Sera: Psics szerb minisz-terelnök a Journal munkatársra előtt így nyilatkozott:
— Bulgária ajánlatát a legnagyobb bizalmatlansággal kell fogadni. Attól kell tartani, hogy Bulgária jelenlegi maga tartása mögött csak valami csel rejlik. Lehetséges, az egész csak arra való, hogy időt nyerjenek. Már csak azért sem bi-zom a dologban, mert a bolgár sereg még nincs teljesen leverte, az entente csapa-

Finom téli fajalmák kézzel szedett, minőségben a következő fajokban: Batul, Parmiu, Jonathan, Ronette, Calvil, Borkormcs és Masánszky maximális áron kapható, megrendelhető és elővevhető. **Kontak Gézánál**

tal pedig alig lépték át a bolgár határt. Egyáltalában nincs tehát kizárva, hogy a bolgár sereg ellentámadásba megy át.

Reménytelen a helyzet.

Berlin, szept. 30. Az itteni bolgár követségen nem ismerik félre a helyzet nagy komolyságát, de a hangulat mégis reményteljes. Biznak benne, hogy az a lépés, melyet Malinov talán csak a bolgár sereg vereségének hatása alatt, korai kétségbeesésében tett, nem lesz káros kihatással az országra és a szövetségre nézve. Minthogy a központi hatalmak határozott segítségére lesznek Bulgáriának, ez kétségkívül úgy a katonai, mint a politikai helyzetet meg fogja javítani, úgy, hogy a jelenlegi incidens nemsokára nyomtalanul el fog tűnni.

Új kormány alakul Szófiában.

Bécs, szept. 30. Szófiából jelenti a N. Fr. Presse tudósítója: E percben a hangulat egész Bulgáriában sokkal nyugodtabb. A német és magyar-osztrák csapatok megérkeztek és ez általában nagyon jó benyomást keltett. A német császár katonai missiót küld Bulgáriába, melynek tagjai közt magasrangu tiszték is vannak. Hír szerint, Szófiában ideiglenes kormányt fognak alakítani, melynek több tábornok tagja lesz. A kormány vezetésével hír szerint Posevet, a jelenlegi Malinov kormány közoktatásügyi miniszterét bízzák meg, akinek nagy pártja van a szobranjában. A hadsereg újjászervezését Sannov tábornok és Todorov fővezér fogják keresztülvinni. Katonai körökben azt hiszik, hogy az entente katonai helyzete Bulgáriában rosszabb lesz, mint a Szaloniki-fronton, míhelyt a hadsereg újjászervezése befejezést nyer és a német, magyar-osztrák seregcsapatok kellő számban megérkeznek. Az entente békefeltételeinek a mostani hangulat után ítélve, kevés kilátásuk van arra, hogy a szobranje azokat elfogadja.

Wilson reimsi polgár.

Genf, szept. 30. Mint a Journal de Peupl írja, Poincaré és Clemenceau Reimsban nyilvános gyűlésen beszédet mondtak, kijelentették, hogy itt a döntés perce, útott a béke órája a hadsereg és haza számára. A gyűlésen jelenlétükben Wilson elnököt reimsi polgárrá választották.

Haditanács Párisban.

Genf, szept. 30. Az entente haditanácsa Párisban összehívott Clemenceau elnöke alatt és 4 óra hosszat tárgyalt a helyzetről.

Az excár családja.

Rotterdam, szept. 30. Hágában elterjedt hírek szerint az excár családja több nagyherceggel a sovjetfő elengedélyt igyekszik kérni, hogy Ausztria egyik tartományának fővárosába költözhesse. Döntés még nem történt.

Aláírták a bolgár fegyverszünetet.

Szófia, szept. 30. Hivatalosan jelentik: Tegnap, szeptember 29-ikén, késő éjjel írták alá a bolgár delegátusok és a szaloniki hadseregparancsnoka a fegyverszünetet. Parancsot adtak, hogy az egész fronton szüntessék meg a hadműveleteket. E pillanatban a bolgár néphez és hadsereghez, miután az ellenségeskedések megszűntek, felszólítást intéztek, hogy a nyugalmat és a rendet őrizze meg, hogy a kormány a béke művét befejezhesse. Rövid idő választ el a végleges béke napjától. Ennélfogva csak a Bulgária iránti forró hazaszeretettől kell magunkat vezetetni.

Máv. műhelyi hadbavonultak hozzátartozóit értesítjük, hogy részükre a sósszalonna kiosztás ma, 1-én délután fog eszközöltetni. Műhelyfőnökség.

Női felöltők már 390 kor. feljebb, továbbá kész ruhák és gyönyörű kész blouzek nagy választékban Frank Sándor női divatágenél. Piac 42.

A debreceni egyetem új tanév.

Ünnepélyes megnyitás.

A debreceni tudományegyetem tegnap délelőtt nyitotta meg új tanévét. Az ünnepélyes aktuson ott láthattuk a város, a tiszántúli ref. egyházkerület, az egyházak, egyesületek illusztris képviselőit.

Délelőtt tíz órakor ünnepi istentisztelet volt a Nagytemplomban, amelyen megjelent az egész egyetemi tanács, a küldöttségek, az egyetemi ifjuság és a nagy közönség. Az istentisztelet után a kollégium dísztermében vette kezdetét az egyetemi díszközgyűlés.

Dr. Erdős József rektor üdvözölte a megjelenteket s megtartotta tartalmas beszámolóját az elmúlt tanévről. Köszönetet mondott mindazért a támogatásért, amelyben az egyetem részesült s annak a reményének adott kifejezést, hogy a debreceni egyetem, amely még a XVI. századból elhullott mustármagból kelt életre, hatalmasan kifog lombosodni.

Ezután úgy ő, mint a lelépő egész egyetemi tanács átadta a jelvényeket az egyetem új tanácsának.

Dr. Kiss Géza, az új rektor, halásan fogadta a prorektor biztató szavait, majd pedig kegyelmes szavakkal emlékezett meg I. Ferencz Józsefről, a debreceni egyetem alapítójáról. Utalt az ő jelszavára: „Bizalmunk az ősi erényben”, amely abban nyilvánult meg, hogy egyetemet állított a magyarságnak itt Debrecenben s azzal az intésével pedig, hogy „Egyesült erővel”, arra tanított, hogy összekell fogunk a jövő fejlődés biztos alapjának megvetésére. Majd megtartotta székfoglaló értekezését a „Törvények kijátszásáról” címen, amely aktuális s mélyen járól gondolatkörével mindvégig lekötötte a hallgatóság figyelmét.

Végül dr. Thegze Gyula jogikari dékán intézet meglehangu biztató szavakat az ifjusághoz.

Vendéglőkben csak kenyérfegy ellenében adnak kenyeret.

A vidéki közönség a vasutnál kap kenyeret.

Az érvényben lévő rendeleteknek megfelelően a vendéglők, szállodák, kifőzések és kávéházak kenyeret csak a szállodai vagy a napi kenyérfegyek megfelelő szelvényeinek bevonása ellenében szolgáltatnak ki. A szállodai kenyérfegy, vagy a napi kenyérfegy egyes szelvényére 6 deka kenyeret kell kiszolgáltatni. Egy darab 6 dkg. súlyu kenyér ára 8 fill.

Az említett iparvállalatok kenyérszükségletük fedezésére mindig annyi lisztet fognak kapni, amennyi a szállodai vagy a napi kenyérfegyekkel elszámolnak.

A városi közéletmezési ügyosztálya saját érdekükben nyomatékosan figyelmezteti a város lakosságának vendéglőkben, illetve kifőzésekben étkező tagjait, hogy a szükséges kenyérfegyeket a kiváltott lisztkönyvek megfelelő szelvényeinek beszolgáltatása ellenében a központi lisztiródban haladéktalanul váltsák ki és a vendéglőkbe, kifőzésekbe okvetlenül vigyék magukkal, mert ellenkező esetben az említett helyeken kenyeret egyáltalán nem kapnak.

A városban átutazó, ugynevezett futó vendégek kellő igazolás esetén a vasúti állomáson lévő rendőri kirendeltségnél kapják meg napi kenyérfegyüket.

A város hatósága ezen rendelkezések pontos betartását vendéglőkben, szállodákban, kifőzésekben megfelelő módon szigorúan ellenőrizz s a mulasztók ellen a legszigorubb büntető eljárást fogja folytatni vétetni.

Közéletmezési ügyosztály.

Színház.

A Csokonai-színházban.

Minden este: Tul a Nagykrivánon.

A Vig-színházban.

Kedden: A bor, népszimű.

Szerdén: A bor, népszimű.

Az első bérletes előadás. (A színházi iroda jelentése.) Ma kezdődnek a Csokonai-színházban a bérletes előadások. Ma A) bérletben, holnap B) bérletben és csütörtökön C) bérletben a Tul Nagykrivánon operett kerül színre.

Bérlet-kiváltás. (A színházi iroda jelentése.) Ma lesza bérlet kiváltás utolsó napja. Akik a 40 és 60 bérletes előadás közötti különbözetet még nem fizették be, azokat figyelmezteti az igazgatóság, hogy azt még a mai nap folyamán okvetlenül fizessék be, mert a mely bérletek után a különbözet nem térített meg, megszűntnek fog tekintetni. A befizetések d. e. 12-ig és d. u. 3-5-ig eszközöltetnek a Csokonai-színház előcsarnokában.

Tessék szellőztetni. (A színházi iroda jelentése.) A Vig-színház csütörtökön este mutatja be az év legpompásabb bohózatát, amelynek óriási sikere volt a fővárosi színházban is. A bohózat a kacagtaió helyzeteknek és szelletes, mulattató és humoros párbeszédeknek sorozata. Az utóbbi időben aligha került ilyen mulatságos darab a közönség elé, amely elejétől végig kacagni fog a bohóságban. Az egész bohózat csupa tréfa, jókedv és mulatságos fordulatok halmazata. A most folyó próbák megerősítik azt a főltevést, hogy a közönség kacagva fogja végignézni és hallgatni az egész darabot és nevetve fog távozni az ötletekben gazdag darab előadásáról.

Tul a Nagykrivánon. (A színházi iroda jelentése.) Ma kilencedszer kerül előadásra Farkas Imrének ez a pompás, színes operette és megállapítható, minél többször megy a darab, annál nagyobb érdeklődés nyilvánul meg a közönség részéről. A főszerepeket ma is az egész héten át Honthy Hanna, Várnay László, Székely Gyula, Görög Olga játsszák.

A bor. (A színházi iroda jelentése.) Gárdonyi Géza nagyszerű színművét kedden és szerdán este adják a Vig-színházban, ahol az a legjobb szereposztásban kerül színre. Játsszanak benne: Ladányi Imre, László Gyula, Heltai Jenő, Verő Márta, Szabó Gyula, Egyed Lenke, Daka Anna.

Október 6. (A színházi iroda jelentése.) A nagy nemzeti gyászünnepp napján a Csokonai-színházban Erkel László operája Hunyady László kerül színre, amelyre nagy igyekezettel folynak a próbák.

Ujdonságok.

Tisza Wekerlével tárgyalt. Politikai körökben élénken tárgyalják gróf Tisza István nyilatkozatát a helyzetről. Tisza hétfőn délelőtt ismét meglátogatta Wekerlét és vele hosszasan tanácskozott.

A beszállási illeték fölemelése. A katonai állomásparancsnokság átiratot intézett a városi tanácshoz, hogy miután a katonatisztek csak drága áron juthatnak Debrecenben butorozott szobához, a város emelje fel a beszállásosi hozzájárulást. A városi tanács értesítette a katonai állomásparancsnokságot, hogy a lakásuzsora minden esetben forduljanak panaszra a Lakáshivatalhoz, amely a törvények értelmében elfog járni.

A debreceni kerületi kereskedelmi és iparkamara felhívja a kerületében működő pénzintézeteket, hogy határidőre felmentett tisztviselőik felmentésének meghosszabbítása iránt sürgősen oly időben nyújtsák be névjegyzéket előadott kérelmeket, hogy a névjegyzékeket a kamara legkésőbb folyó évi október hó végéig a pénzügyminiszter urhoz terjesszesse fel. A pénzintézeti tisztviselőknél felmentése nagyrészt folyó évi november és december hónap végén jár le a miniszteriumban csakis akkor kerülhető el a munkatorlódás, ha az intézetek meghosszabbítást kéro névjegyzékeiket még október hó első felében a kamara-hoz juttatják.

Eladás a törzsgyűlésről. A városi tanács elhatározta, hogy a törzsgyűlést hat ki-mutatás békéjéért átvárson elfogja adatni.

Bezárták a főváros iskoláit a spanyol nátha miatt. A főváros közegészségügyi bizottsága elhatározta, hogy az összes elemi és középiskolákat bezárítja a spanyolnátha terjedése miatt október 14-éig, ezen kívül javasolja az összes mozik és mulatók bezárását is. A bizottság javasolja, hogy a közönséget rendezvények figyelmeztessék arra, hogy lehetőleg ne járjon templomba. Kérni fogják továbbá a katonai szabadságolások korlátozását, a katonai és magánkórházak látogatásának beszüntetését, a vasúti kocsik fertőtlenítését. Végül felhívják a polgármestert, hogy járjon közbe a betegügyi miniszternél a gyógyveszély megsemmisítése érdekében.

Győry Gézáné századosná meghalt. Döbrentében hat városunk urai, főképpen katonatiszti köreire az a váratlan pusztulás, amelynek ez a bájos, vidám, kedves ifjú asszonyka egy rövid hét alatt áldozatává lett. A múlt vasárnapon kezdte rosszul érezni magát. Az orvosok spanyol betegséget állapítottak meg nála. Csakhamar azonban erős tüdőgyulladás is lépett föl, mely aztán most vasárnap este véget vetett a mosolygó életnek. Férje már több, mint két év óta fogoly Szibériában s jóformán e sorok írása közben érkezik ezredéséről a hír, hogy már utban van hazafelé. Mert ritka nagy odaadással szerette egymást ez az ifjú pár. Utolsó napjaiban — dráván talán, hogy nincs menekvés — nagy, nagy szeretettel vetett papirosra férje számára néhány meglepő bucsusztót a szenvedő nő és utolsó pillanataiban is csak őt hívta, csak őt emlegette. Végso napjaiban férjének rokonsága sietett hozzá a távirati értesítés vétele után Máramaroszigetről s ugyancsak ők intézkednek a temetés iránt is. Saját rokonsága Erdély tulsó végéről még nem érkezett meg. Az elhunytak férje nem lévén itthon, könnyen megesheték, hogy éppen a legjobb barátok közül nem kap valaki gyászjelentést. Ők bizonyára fájó szívvel értesülnek a gyásztól anélkül is és osztoznak benne benső, igaz szomorúsággal.

Elítélték a Galilei-kör vádlottjait. A budapesti honvéd hadosztálybíróóság hétfőn délután 1 órakor hirdette ki az ítéletet a Galilei-kör vádlottjai bűnperében. A hadosztálybíróóság bírójának mondta ki a 21 éves Ducynska Ilonát és Sugár Tivadart az állam badejeje ellen elkövetett bűntett elkövetésében, melyet az általa követek el, hogy 1917 október, november és december hónapokban, tehát háború idején, a hadviselés hátrányára a közbiztonság épsége ellen izgatott tartalmú plakátokat készítettek és terjesztettek. Ezért a hadosztálybíróóság Ducynska Ilonát a 6 hónapi vizsgálati fogság beszámításával 2 évi, Sugár Tivadart pedig a vizsgálati fogság betudásával 3 évi, minden hónapban 2-2 napi magánzárkával és bójttal szigorított börtönre ítélte, míg Csillag László, Kejan József és Végh Dező vádlottakat büntetéselmentés hiányára címén felmentette. Az elítéltek felelősségét jelentették be.

Elfogott orosz hadifoglyok című hírről kapcsolatban közöljük, hogy az ott említett Grünfeld nem azonos Grünfeld debreceni örvényezővel, aki Debrecen város gazd. munkabizottságánál teljesít szolgálatot. A közleményben megnevezett Grünfeld — galiciai és vele semmiféle rokonságban nem áll.

Petroleumjegyek beváltása. Tekintettel arra, hogy most az összes kereskedők közt el vannak látva petróleummal, figyelmeztetjük a közönséget, hogy petroleumjegyeket abban az üzletben váltsa be, amelyikben cukorjegyeit előjegyeztette.

A lapok megjelenésének újabb korlátozása. A nagy papírhányra való tekintettel a kormány, mint ismeretes, aként intézkedett, hogy új lapok megindítására nem ad engedélyt. A rendelet azonban nem vonatkozott azokra az új esetekre, amikor valamely régi lap gazdát cserélve, új címmel jelenik meg. Hogy a kormány a már meglévő lapok papírellátását kellőképpen biztosíthassa, korábbi rendeletét egy újabb rendelettel egészítette ki, amelyben kimondja, hogy meglévő időszakos lapok címének vagy tulajdonosának megváltoztatásával a jelen rendelet hatálya alatt létesülő időszakos lapok új időszakos lapnak kell tekinteni és ehhez képest az ilyen lapok sem rotációs, sem bármely más újságpapír felhasználásával nem jelenhetnek meg. Ez az új rendelet a hivatalos lap vasárnapi számában jelent meg és azonnal hatályba lépett.

Ha á ozások.

Elhunyt urná. Alulírottak úgy magunk, mint különösen Győry Géza honvédszázados kapitány — ki jelenleg orosz hadifogoly — nevében megrendölve jelentjük, hogy Győry Gézáné szül. Mikoványi Osilla folyó évi szeptember hó 29-én este fél 10 órakor, rövid, súlyos szenvedés után, aiken átváltozott és 2 év óta nem látott, forrón szeretett férjének nevével, a halotti szentségek felvételét követően, 24 éves korában az Urban csendesest elhunyt. Temetése folyó évi október hó 1-én d. u. fél 8 órakor fog Tisztviselet-telep, I-ső utca 6. sz. alól a róm. kath. egyház szertartása szerint megtartandó és addig, míg a Sepsiszentgyörgyön lévő családi kriptában elhelyezhető lesz, ideiglenesen a Szent Anna-utcai sírkertben fog elhelyeztetni. Az engedélyt szemérmese áldozat drága fiatal halottunk folyó hó 2-án d. e. 9 órakor fog a jó letennek bemutatni. Nyugodjál békében! Győry Géza férje, Győry Géza apósa, Győry Gézáné sz. Szokoly Emma anyósa, Győry Irma és férje dr. Rednik János, Győry Janka és férje Bucskó Gábor, Győry Bimbi és férje dr. Petrovits István sógorai és sógorai, özv. Mikoványi Pálné özvegyasszonya, Mikoványi Stefánia és férje Rozsnyay Ferenc, Mikoványi Béla testvérei és sógora. A temetést Gebauer K. és társa temetkezési int. Kossuth-u. 2. sz. rendezi.

Halálozás. Mélyszégyes fájdalommal lesújtva szomorúsággal tudatjuk, hogy forrón szeretett gyermekünk, kis testvérünk, unokánk, s rokonunk: **Pauló Pistka** ártatlan életének 15-ik évében rövid, de súlyos betegség folyó hó 29-én este fél 11 órakor csendesen elhunyt. Felejtéhetetlen drága halottunk földi részét folyó hó 1-én, kedden délután fél 3 órakor fogjuk Zápolya-utca 13. számú gyászszobánál, az ág. ev. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Szent Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Végzettségértékre rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. A péke anyósa önközönkorán elhunyt porai helyett Bánatos szülei: Pauló István (vénnök és helyettesítő készítő) és neje Bucsa Margit Testvérek: Ferike és Manci. Nagyszülei: Pauló István és neje Takács Teréz, Bucsa Anna Nagybátyjai és nagynénjei: Pauló Ferenc (olasz harctéri), Pauló Lajos (olasz fogoly), Luka Lajos nejevel Pauló Mariskával és kis fiók, Pauló Krisztina, János és László. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-utca 6. szám. rendezi.

Elhunyt fiatal asszony. Akinek aranyos véréfnyes volt a kedve és aranyból a szíve, aki csak szeretni tudott mindenkit és nem hátrított meg soha senkit, örült az örvendezőkkel, együtt érzett a szenvedőkkel, vívással, örömmel, boldogsággal, kis feleségem, leányunk, testvérünk, unokatestvérünk, sógoronk: **Emmuskánk dr. Horváth Gyuláné** született **Tanner Emília** folyó évi szeptember hó 29. napján, éjjel 1 órakor, a gyónás szentségének általán felvételét követően, rövid, de gyors szenvedés után, élelnek 26. boldog házasságának 2. évében elhunyt. Drága halottunk hült tetemét szülőhelyére, Pincehelyre hazaszállítottuk, a beszentelése a róm. kath. egyház szertartása szerint október hó 1-én lesz, délután 4 órakor, a Teleki-u. 27. sz. alatt. Szeretettel örizzük meg emléket! Dr. Horváth Gyula férje, Tanner András Leicht Mária szülei, Iduska, Andor testvérei, Horváth Sámuel, Hadics Anna anyósa, Dr. Stolpa József, Stolpa Károly, Rüll Aranka, Rüll Irénke, Rüll Jenő, Leicht Károly, Leicht Jenő, Leicht Emil unokatestvérei, Németh Gyula sógora, Biber Sári sógoronja, özv. Lisztner Gyözöné és gyermekei sógoronja, özv. Stolpa Józsefné és nagynénje. A temetést Gebauer K. és társa temetkezési int. Kossuth-u. 2. sz., rendezi.

Gyászjelentés. A B. F. R. A. Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretőn és szeretettel szeretett apánk, nagyapánk, testvérem, sógorunk, nászunk és áldott emlékü lö rokonunk: **Barna Győry** földirtokos fardhatatlan polgár házasságának tevékeny életének 66-ik, boldog házasságának 26-ik, évében, 6 napi súlyos betegség után, folyó hó 30-án elhalt. Hü hitvesét hat nappal élte túl. Boldog élet után együtt mennek a halálba. Kedves halottunk földi részét folyó október hó 2-án, ves halottunk földi részét folyó október hó 2-án, szerdán délután 3 órakor fogjuk, Miklós-utca 38. számú házuknál a kistemplomban tartandó ima után, a Váradi-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Áldás és béke az együtt nyugalmra helyezni. Gyermekei: Esztiike férjével polgár vök porairal Gyermekai: Esztiike férjével polgár Csobai Péterrel, István nejevel: Diószegi Zsuzsika Csobai Péterrel, Mariska férjével polgár Both kával, Zsuzsika, Mariska férjével, Miska Unokái: Jánossal, Kató, Szabó Józsefné, Miska Unokái: Both Mariska, Szabó Kátika. Testvére, sógora: Both Mariska, özv. Nagy Gáborné gyermekeivel: Barna Mária özv. neje Bilhari Erzsébet vel, polgár Tamás József és neje Bilhari Erzsébet gyermekeikkel, özv. Bilhari Mihályné, Csobai Zsuzsanna gyermekeivel, polgár Tamás Ferenc özvegyasszonyával, Násza és nászasszonyai: polg. Diószegi Ládival, Násza és nászasszonyai: polg. István, István és neje Tamás Mária, özv. Both Istvánné, Szóke Sára, Unokáival, unokahúgával, közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezi.

Elhunyt hadnagy Hanke Adam és neje Zachariás Erzsébet mint szülő, úgy a maguk, nemint alulírott és az egész kiterjedt rokonság nevében, meggyórtó lelkük mélyszégyes fájdalommal tudatjuk, hogy rajongva szeretett egyetlen áldott gyászú gyermekük, unokatestvőjük és unokatestvőjük: **hankesteini Hanke Géza** a 3-ik honvéd gyászszobán tartózkodó hadnagya és orosz harcos

szénáttól rettenetesen megsebesülve és megcsomagolva 26 hónapi nehez, de türelemmel megvívott szenvedés után szeptember hó 29-én reggel negyed 7 órakor kieszenvedett. A drága halott kihült tetemét október hó 1-én délelőtt 10 órakor a Szent Anna-utcai róm. kath. templomból az ott megtartandó gyászistentisztelet után, a Szent Anna-utcai sírkertben lévő családi sírkertben fogjuk végső nyugalomra helyezni. A hazáért halt meg, panaszunk hát nincsen! Áldassék az Isten! Nagybátyjai és nőiái: Hanke Lajos nejevel Ambrus Margittal, Hanke Lea nejevel Nánásy Rózával, Zachariás Gyula nejevel Wotzalk Magdával, Unokatestvőnei: Hanke Emma férjével Riedl Raymondal, Hanke Iván, A temetést Gebauer K. és társa temetkezési int. Kossuth-u. 2. sz. rendezi.

Árverési hirdetmény.

Néh. özv. Tóth Imréné Cseh Mária hagyatékát képező butor és háztartási eszközök Debrecenben, Nyil-u. 47. sz. alatti háznál 1918. október hó 8. napján, délelőtt fél 12 órakor nyilvános árverésen készpénzért eladatnak. Debrecen, 1918. szeptember 26. *Letárbiztosi hivatal.*

Árverési hirdetmény.

Alulírott királyi közigazgató közlé teszem, hogy Rácz József konyári sóstófürdői béülő debreceni, Mester-utca 25. sz. alatti lakos megkeresésére az általa Steoner Dezsóné és leánya Steiner Mili konyári lakosoknak eladott és nevezett vevők által át nem vett 3 szekér mintegy 20-25 métermáza leszedett paradicsom Konyár községben a 412. számú háznál f. év október hó 3-ik napján, délután 3 és fél órakor közbenjöttöm mellett megtartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés és a vételi illeték viselése mellett elfog adatni. Az árverés megkezdése előtt bánatpénzül 1000 K teendő le. Vevő az árverés befejezése után azonnal a vételárat készpénzben a vételi illetékekkel együtt bánatpénzének elvesztése terhe alatt le fizetni köteles. Derecskén, 1918. szeptember hó 30-án. *Dr. Erstey Péter derecskei kir. k-jegyző.*

M. kir. h-sámsoni honvéd hadi lókörház.

Árverési. hirdetmény

A m. kir. hajdusámsoni honvéd hadi lókörházban össze gyülemler 4 szarvas, lö trágya folyó évi október hó 1-én, délután 3 órakor árverés utján a legtöbbet igérőnek a helyszínen Tornyostanyán el fog adatni. A vétel ár azonnal készpénzben kifizetendő. *M. kir. honvéd hadi lókörház parancsnokság.*

Árverési hirdetmény.

Alulírott királyi közigazgató közlé teszem, hogy Fülöp Géza és Ravazdy Barnabás derecskei lakosok megkeresésére az általuk Felsőőri Nagy József és Erős Rezső előbbi nagybérlo, utóbbi pedig uradalmi erdőgondnok Pestmegye Nagykovácsi lakosoknak eladatt és nevezett vevők által át nem vett 600 darab kosokkal vegyest juhot és 280 darab báránvt Derecske községében f. év október hó 4-ik napjának délután 3 órakor közbenjöttöm mellett megtartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés mellett elfog adani. Az árverés megkezdése előtt bánatpénzül 16200 K teendő le az árverési szándékozók által. A vevő által az árverés befejezése után a vételár és a vételi illeték készpénzben azonnal lefizetendő, a bánatpénz elvesztésének terhe mellett. Derecskén, 1918. szept. hó 30. napján. *Dr. Erstey Péter, debreceni kir. k-jegyző.*

Hársavafeladás 3 párból 2 párt jutó nyosan készitek. Kossuth-utca 58. 2450	Méthel János vizvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalat. Darabos-u. 51. Telefon 321. szám. 748
3 koronába kerül egy pár hársava felele köve, nem va va 3 párból lesz két pár. Bevásárló Emil hársavaváro. Debrecen Főter 25	Kiadó udvari szép butorozott szoba, vízfűtővel, cserép kályhával. Boldogfalva-utca 9. szám. 2540
Konyhaberendezések butorok Bálint József asztalosnál. Bereg-utca 1160	Pala kapható. Tetőfedést — vállal. Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-u. 2. Telefon 306. 2328

Korpát
adók zsrírt, vagy zsrírnak valóért. Péterfia-u. 69. sz. 2530

Füruha
javrási, fehérnemű javítást jutányosan vállalok. Kishegyesi-ut 16. 2558

Zongora,
német órat ad kezdőknek. Elemesítákat előkészít. Cim kiadóhivatalban 2554

Szabadalmazott
szegélyező lábizadásnál. Kossuth-u. 28. 4549

Fiatal
özvegy asszony elmenne jobb üzletbe kiszolgálni vagy irodába könyvből irodai munkára, esetleg felügyelőnek. Cim kiadóhivatalban. 2569

Csikós Ferenc
fedrász. Ferenc József ut 72. szám. Tisztelettel kéri a Hajdúvármegye és Debreceni közalkalmazottak t. tagjait, hogy október hó 1-től a szerződés szerinti kedvezményes bérléssel igénybe venni szíveskedjenek. 2619

Butorozott
elegáns utcai két szoba főtérhez közel kiadó. Szalkai-u. 6. 2620

Vízvezeték
fürdőszoba, angolkozlet és kútjavítást készít. Gyenes, Miklós-utca. Telefon 9-37. Ugyanott jókarban levő kutszivitány eladó. 2609

Német
születésű egyetemi hallgató német nyelvből társalgási órákat ad és vizsgára előkészít. Linden, Domb 14. 2602

Jó lelkű
női, ki 3 gyermek nevelésének lelkiismeretes ellenőrzését vállalná házvezetőnői minőségben alkalmazást nyerhet. Cim a kiadóhivatalban. 2599

Jól jövedelmező
bérházamat elcserélném kisebb családi házzal. Vörösmarty-u. 24. 2589

Két
bóniapos leányomat szoptatásra kiadnám. Bethlen-u. 10. sz. 2608

Kiadó
azonnal különbejárattal udvari butorozott szoba Vörösmarty-utca 24. 2588

Intelligens
német leány gyermekek mellé ajánlkozik, virrasban ésh az dolgokban is segít. Cim a kiadóhivatalban. 2609

Élesítő
nagyban és kicsinyben állandóan kapható Rosenthal Sándor üzletében, kizárólagos gyári raktár, legjobb minőség, Csapó-utca 19. Olcsó posta ládák Knoll bazárban. 2597

Egy
külön bejárattal butorozott szoba azonnal kiadó. Csapó-u. 39. 2576

Fűszerkereskedő
segéd nagyobb üzletbe ajánlkozik. Cim kiadóhivatalban. 2563

Elveszett
vasárnap este a Szent-Anna-utca és Varga-u. sarkán egy cipő, kérem a Varga-utca 1. szám kávéházba behozni. 2566

Kereslet

Aramyat-észlőt,
brilliant, vész, megélt házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19.

Bor eltartására
a városban a villamos mentén esetleg ahhoz közel, jövő év szeptember 15-ig 500-1000 hektoliter irtartalmu pincét keresek. Cim: Rác József bankigazgató. Demecser. 357

Házvezetőnek
vagy gazdaságnak ajánlkozik egy 28 éves, intelligens nő, ki hosszabb bizonyítvánnyal rendelkezik, külső és belső háztartásban teljesen perfect. Csakis intelligens, ur magános személyhez plébánoshoz is Vidékre is elmegy. Pap Mariiska gazdaságszovny. Bajfontar Bihar- megye. 358

3 szobás
lakást keresek azonnalra vagy november 1-re. Ügynököt díjazok. Konez, Arany János-u 10. 2529

Asztalos
és lakatos segédek felvételnek Preizler Mór, Boldogfalva-utca 6. sz. 2503

Kocsisok
és munkás leányok magas fizetéssel felvételnek. Teleki-utca 100. 2422

Konvenció
csalados vagy magános bentkosztos éves cseledek keresek kocsisnak kondásnak és gulyásnak. Esetleg hónaposokat is fogadok. Molnár János, Hajó-u. 2. 2414

Gazdaságnak
keresek tanyára. Molnár János, Hajó-utca 2. 2912

Mustot
veszek vagy raktározásra kezelésre vállalkozok SeSstakert. Poroszlav-ut 10. Telefon 2-73. vagy 151. 2380

Ist. gazdaságnak
megbízható keres-nosztára földbirtokos. Kényelmes állásra. Cim a kiadóhivatalban. 2373

Szept. 28.
este az uton a vasúti állomásról a József herceg utca 35. sz. házig egy tisztí tábori bőrdand hozzá csatolva egy térképtáska, okmányokkal kocsiról leesve elvesszett. Megtaláló kéretik fenti házból jutalom ellen átadni. 2570

Keresek
megvételre avagy bérletre városban kívül, esetleg vidéken 3-10 holdos házastelket melléképülettel, Pokrócz Nagycsere. 2571

Ugyes
megbízható előrusítónó felvétetik azonnal. Ugyanott kézi leányok. Jungreis Mari, kalap-üzletébe. 2579

Felzsolgáló
és kézi leányok felvételnek a Polgári Érkezőben. 2580

Bejárónő
könnyű dolagra, könyvvel, ebédkosztal felvétetik. Péterfia 13., kapu alatt balra. 2577

20-30 hl.
mustot veszek, saját hordómba. Libakert-u. 8. 2575

Munkás
leány felvétetik Blattner Gyula cégnél Ferenc József-ut 89. 2574

Kifutó
fiúk felvételnek Halmágyi divatruházába. 2585

Arany Bika
fürdőbe egy 16-18 éves fiu vagy idős ember könnyű munkára felvétetik. 2549

Szobaleányok
és kézi leányok felvételnek. Kossuth-u. 33. 2548

Elsőrendű
kiszolgálónó felvétetik. Molnár Lipót. Piad-u. 40 sz. 2545

Mustot.
bort veszek, hordót adok. Leány-utca 4. 2564

Egy
négy polgárit végzett fiu bármilyen állást keres. Nöthling Géza. Kar-u. 13. 2557

Mindenes
takarítónó, jó bizonyítvánnyal felvétetik Kossuth-u. 26. szám, utcai lakás baloldal. 2556

Egy
állandó mosóné felvétetik. Petőfi-tér 3. sz. 2550

Takarítónó
felvétetik azonnal, két tagu családhoz. Egymalom-u. 3. sz. 2546

Ugyes
italmóró sekéd október 1-re felvétetik. Áron Manóánál, Csapó-utca 28. 2569

Egy
középkorú oki, szülésznő privát mosszrozást esetleg éjjeli ápolást is vállalal. Cim a kiadóhivatalban. 2568

Egy
tözsde, vagy élelmiszer üzlet átvételre kerestetik Cim a kiadóhivatalban. 2572

Eladó
ház. Apafy-utca 7. 9000 korona. Értekezhetni Homok-utca 90. 2583

Eladók
perzsaszőnyegek, 4 m. hosszú 2,75 m széles, 5,50 m hosszú 4,25 m széles, 4,20 m hosszú 3,30 m széles nagyságokban, megtekinthetők 3-5-ig, délután. Simonffy-utca 13. 2578

Eladó
egy hosszú kanapé divány, viaszos vászonból. Homok-utca 90. 2584

Világos
és barna háló, mindenféle butorok eladók. József kir. herceg 41. 2581

Egy
alighasznált leány és fiu kabát eladó. Vörösmarty 18. 2586

Must
15 hektó, finom Sestakerti eladó. Értekezhetni fűvész-utca 14., a könyvüzletben. 2582

Kifutó
leány fizetéssel felvétetik. Csapó-u. 16. sz., a könyvnyomdában. 2611

Irodai
teendőkből jártas kisasszony, aki írógép-szakaszerű kezelésében jártas, ügyvédi irodába azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 2608

Megbízható
kocsist felvesszünk. Csúrka temetkezési vállalat. 2606

Varrodába
rövid tanulási időre tanuló leányt felveszek Péterfia 52. sz. 2604

Bejárónő
keresek kosztal, és kisleányt a csarnokból tejet hordani Csapó-u. 24. 2614

Vasró
és tanuló leányokat felvesz Szoboszlav M. női divattermes Péterfia 15. 2616

Dobány
József vagy élelmiszer üzletet keresek átvételre. Ügynökök díjazva Timár-utca 44., harmadik aútó. 5-től 7-ig. 2607

Elveszett
Török Bálint-utcan egy női ridikül pénzzel és igazolványokkal. Becsületes megtaláló a pénzt megtarthatja, csak a Radicsné névre szóló igazolványokat mutassa el Török Bálint-utca 5 alá 2595

Portásnak
14-15 évesfiút és egy bejáró mosogatót felveszek Debrecen szőlősd. 2610

Irodista női
Irodai teendőkből jártas, evorsírást tudó előnyben felvétetik. Irásbeli alánlatok fizetési igény megjelölésével személyesen adandók át: Földesi és Társa Könyvnyomdáiban. Csapó-u. 16. sz. 2612

Eladás

Eladó
vivilagos és barna háló ebédő szalonn plus diván, hencser, matrác, sróber ág, gyermek-ág grönnyörű tükök, fürdőkád és többféle butorok. József kir. u. 20. 2568

Fajalma
kicsinyben és nagyban, maximális áron eladó. G. Szabó Mihály ref. lelkesznel. Tiszabecsen - Szatmár-m. 2562

Ingtatlanok
eladók: Szent-Anna 5., Bethlen-utca 10., Garai-utca 1., Simonffy-ut 32., István-ut 31. alatti házak, ondódi tanyák, tócskerti földek dr Korn lossy ügyvédnél. Szent-Anna 5., délután 3-5 között. 2462

Borsaitók
ötven és száz literes nagvszáguk eladók. Kovács Gyula vasüzletében. Bika szálloda mellett. 2451

Eladók
alig használt finom damaszt abroszok, vászon ágyszutak, 10 mtr. új angrin. Simonffy-u. 32., földszint. 2600

Eladó
Skatasztrális hold föld, közvetlen a vágóhid hátamegett, szőlőnek, esetleg ház helynek igen alkalmas. Értekezni lehet Vákedvü Mihály-u 13. szám. 2377

Ruha-festék

„Háj-féle 100 K 30.—
„Mékas” vagy „Szilva” 100 K 32.—
Kicsinyben 40 fillér Kapható:

Guttman Dávid Csapó-u. 9).

Eladó
legett 10 lóerejű vasrámas nav. cséplő-szekrény Nagyhaton. Debrecenhez 15 kilométer. Álomás helyben 2489

Eladó
jó fejű kecske és kóró. Hatvan-u. kert. Góher-utca 3. 2544

Lábán
eladó mindenféle vatemény. Garaj-u. 17. udvarban 1. ajtó. 2547

24 személyre
abrosz, egy fürdőkád, három „Bihari” kép, egy szoba óra eladó. Homokkerti, Domahidy utca 10. 2562

Egy
asztal sparhelt eladó. Péterfia-u. 63. 2551

Sestakerti
óbor eladó, 100 l. Darabos-u. 61. 2599

Hardó
138, 20 literes libó eladó Czegléd-utca 22., fűszer üzlet. 2555

Két
darab 8 hónapos süldő eladó Homokkerti. Ovoda-utca 9. 2552

Fodrászüzlet
teljes felszereléssel eladó. Ajtó-utca 43. 2551

Eladó
Hatvan-utcai kert Góher-utca 34. sz. 2606. Ugyanott egy asztal, 4 szék, egy szabadonfutó kerékpár, egy vajkópuő gép és egy pár csizma. 2566

Eladó
2 új vaságy és két szekrény, 1 kredenc és egy tükör, egy használt ág. egy szekrény. Verbeczy-u. 2. 2566

Bocskakerti
óbor, 600 liter eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2567

Egy
jó karban levő női téli kabát eladó. Varga-u. 21. 2571

Férfi
ájtmeneti kabát eladó. Kigyó-u. 8. 2570

Egy
jó karban levő fűthető fürdőkád eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2542

Egy
szabadonfutó kontrafókes kerékpár eladó. Vargakert, Herceg-utca 4-b. 2558

Két
vargon káposzta, maximális áron eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2319

Boros hordók
taposó és káposztás kádak, téhók, puttonok, 1 pár jó borleeresztő kőtől, 1 hordó korsolya, 1 nagy fürdőkád eladó. Báró Gyórfy Miklós, hordó gyárában. Nap-utca 4. Telefon 12-83. 2189

Olcsó libabus

megkezdődött
Heisz Farkas

Széchenyi-utca 27. sz. és Simonffy-utca 28. sz. **Kilója 16 kor.**

Divánok
elődök, bordó vászon, bordó szövet. Darabos 53., aútó 4. 2622

Eladó
réz függő lámpa és asztali lámpa. Kenőolaj, héjat cserélek szappanér. Szappinos-utca 10. 2623

Egy
divatos férfi kabát, eladó Gónczi-u. 5. 2621

Férfi
téli felöltő, ruha szekrény, férfi új cipő, mosóteknő, ketrec, önkéntes sőtétőkész zubbony eladók. Péterfia 30. 2601

60 méter
frontu sarokház, belvárosban, fűszerüzlet és több lakással eladó. Értekezhetni Lőkötvi ékszerésznél. 2613

Két
fotel, használt szövet diványrészek, kárpitosnak valók eladó. Kazinczy 2. 2587

Többféle
használatos butorok, köztölködés miatt eladó Vargakert, Közép-u. 1. szám. 2618

Négy
boros hordó eladó. Boros-u. 14. 2617

Eladó
2 falyha, 1 komót, 1 szon, ódeszka és lécek. Kardos-utca 4. sz. 2615

Egy
nagyon szép modern öt szobás lakással bíró ház, villamos megállóval, igen olcsón eladó. Értekezhetni: Turai Farkas irodájában. 2600

Eladó
egy 3x12 fényképezőgép állvánnyal együtt. József kir. herceg-u. 32. 2601

Férfi
női téli kabát és férfi tréko eladó Cim a kiadóhivatalban. 2585

Eladó
stürgősen, kevéssé használt férfi öltöny, 12 db női fehér és tarka török köző és két fehér vászon madrag új. Nap-utca 5. sz. 2592

Eladó
egy új szabó varrógép Fruchter Herman, Hatvan-utca 47. szám. 2594

Eladó
fajdinnye, kilónként 60-70 fillér. Vaga-u. 9. 2593

Részes törésro

kiadnak 80-90 hold

tengerit

Mollár János, Ható-u. 2. szám. Telefon 11-77.